


Le bonnet tout chaud et tout doux

Laine utilisée : Laine mérinos superwash provenant de l'élevage La yourte des bergers

Taille d'aiguilles : n°5 mm

Explications :

Monter 82 mailles
Tricoter 10 rangs en côtes 2/2.
Continuer le bonnet en tricotant au point mousse sur 28 rangs (13 cm depuis le début du tricot)

Au Rang 29, faites un rang de diminutions ainsi:
*tricoter 2 mailles endroit puis faites une diminution en tricotant 2 mailles ensemble* x 20 puis 
tricoter les 2 dernières mailles à l'endroit.
Vous obtenez 62 mailles.

Tricoter 5 rangs endroit (point mousse).

Au Rang 35, faites un rang de diminutions ainsi:
*tricoter 2 mailles endroit puis faites une diminution en tricotant 2 mailles ensemble* x 15 puis 
tricoter les 2 dernières mailles à l'endroit.
Vous obtenez 47 mailles.

Tricoter 3 rangs endroit (point mousse).

Au rang 39, faites un rang de diminutions ainsi:
*tricoter 1 maille endroit puis faites une diminution en tricotant 2 mailles ensemble* x 15 puis 
tricoter les 2 dernières mailles à l'endroit.
Vous obtenez 32 mailles.
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Tricotez 2 rangs endroits (point mousse).

Au rang 42, faites un rang de diminutions ainsi:
*tricoter 1 maille endroit puis faites une diminution en tricotant 2 mailles ensemble* x 10 puis 
tricoter les deux dernières mailles à l'endroit.
Vous obtenez 22 mailles.

Tricoter 2 rangs endroits (point mousse).

Au rang 45, faites un rang de diminutions ainsi:
*tricoter 1 maille endroit puis faites une diminution en tricotant 2 mailles ensemble* x 7 puis 
tricoter la dernière maille à l'endroit.
Vous obtenez 14 mailles.

Tricoter 1 rang endroit.
Au rang 47, tricoter les mailles 2 par 2. 
Vous obtenez 7 mailles. (19 cm depuis le début du tricot)

Couper le fil en laissant une longueur de 60 cm environ. 
Faites passer ce fil à l'intérieur des 7 mailles restantes. 
Serrer et faire la couture le long du bonnet.

Voilà ! Vous allez pouvoir porter fièrement votre bonnet, les oreilles bien au 
chaud !
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